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ATA DA 412^ (QUADRINGENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA da Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos
quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às 09h00. reuniram-se os
vereadores; Roberto Antônio de Carvalho. Edson Kokojiski, Gilberto Marcelo Bazzan,
Pedro Coelho, Geniva! Jesus de Almeida, Nédio Capellari, Ricardo Nogueira,

Weilington Barranco Pereira e Reginaldo Martins Ribeiro. Havendo número legal de
presentes, o senhor presidente convocou o vereador Pedro Coelho e o vereador

Gilberto Marcelo Bazzan para comporem a Mesa, como primeiro e segundo secretário,
respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da
Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 412® Sessão Extraordinária. A seguir
fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ata da Sessão Anterior, terminada a

leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo discutida foi
aprovada por unanimidade. O Senhor presidente, explicou que a presente Sessão fora
convocada para discussão e votação da pauta, constante da convocação. Após

passou a Leitura do PROJETO DE LEÍ N° 080/2017 que ''Dispõe sobre a autorização
para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de uma

categoria de programação para outra, e de um órgão para outro, para suplementar
despesa no orçamento público em vigor, e dá outras providências. No valor R$

103.674,00 para cobrir despesas com secretaria municipal de saúde e finanças.", o
senhor presidente colocou em discussão o projeto explicando que o projeto têm por

finalidade, reforçar dotações orçamentárias com saldos insuficientes para cobertura
de despesas das Secretarias de Saúde e Finanças. Então o senhor presidente colocou
em votação o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO Após passou a Leitura do PROJETO DE LEI N° 081/2017 que "Autoriza o
Poder Executivo Municipal a abrir crédito Adicional Especial por Superávitfinanceiro,
e dá outras providências. Valor RS 12.616,44 para aquisição de material de consumo
para o desenvolvimento e fortalecimento da cadeia produtiva de leite". O Senhor
Presidente colocou em discussão o projeto explicando que trata-se de um recurso do
Programa PROLEITE vindo do Governo do Estado através da Secretaria Estadual da
Agricultura Familiar. Então o senhor Presidente colocou em votação o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após
passou a Leitura do PROJETO DE LEI N° 082/2017 que "Autoriza o Poder Executivo

Municipal a abrir crédito especial por anulação de dotação orçamentária e dá outras
providências. Valor R$2.203,96 para aquisição de material de consumo para o
desenvolvimento e fortalecimento da cadeia produtiva de leite ". O senhor Presidente
explicou que tal projeto trata-se de contrapartida do município no objeto do Projeto de
Lei aprovado anteriormente para atender o Programa de Desenvolvimento que visa
fortalecer a cadeia produtiva do leite em Brasnorte. Então o Senlior Presidente colocou
em votação o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO. Após passou a Leitura do PROJETO DE LEI N° 083/2017 que "Dispõe
sobre a autorização para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência
de recursos de uma categoria de programação para outra e dá outras providências. No
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valor de R$ 57.330,25 para cobrir despesas da Câmara Municipal". O senhor
Presidente explicou que tal projeto têm por finalidade, reforçar dotações orçamentárias

com saldos insuficientes para cobertura de despesas da Câmara Municipal, reforçando

as dotações para realização de concurso público para preencher a vaga de Assessor

Jurídico e outros elementos de despesa do Poder Legislativo Então o Senhor

Presidente colocou em votação o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Após convocou os Vereadores para Sessão
Ordinária que se realizará no dia vinte de junho de dois mil e dezessete às dezenove
horas. Não havendo mais nada a ser lido, discutido ou votado, o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão da qual lavrou-se a
presente Ata, que será lida e votada, ficando a disposição dos vereadores na

Secretaria da Câmara.
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REGISTRO DE PRESENÇA DE VEREADORES

Ata da 412" (Quadringentésima Décima Segunda) Sessão Extraordinária da

Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, Primeiro Período da Primeira

Sessão Legislativa da oitava Legislatura, aos quatorze dias do mês de Junho do ano de

dois mil e dezessete. (14/06/2017) Quarta-feira (09h00min)
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